
10 
Stemming Wet seksuele misdrijven 

Stemming Wet seksuele misdrijven 

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoor- 
stel Wijziging van het Wetboek van Strafrecht en andere 
wetten in verband met de modernisering van de strafbaar- 
stelling van verschillende vormen van seksueel grensover- 
schrijdend gedrag (Wet seksuele misdrijven) (36222). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
Dan stemmen wij over het wetsvoorstel 36222, Wijziging 
van het Wetboek van Strafrecht en andere wetten in ver- 
band met de modernisering van de strafbaarstelling van 
verschillende vormen van seksueel grensoverschrijdend 
gedrag, kortom de Wet seksuele misdrijven. Wenst een van 
de leden een stemverklaring over het wetsvoorstel af te 
leggen? De heer Van Rooijen namens 50PLUS. 

De heer Van Rooijen (50PLUS): 
Voorzitter. Een eenmansfractie kan niet steeds overal zijn. 
Ik heb de indruk dat dat wel bijna altijd het geval is. Ik wil 
de minister complimenteren met de passie waarmee zij dit 
debat heeft gevoerd. Ik heb daarvan slechts de tweede ter- 
mijn meegemaakt. Het is een belangrijke wet voor de 
slachtoffers en het pakt de daders flink aan. Mijn fractie zal 
dit voorstel steunen met overtuiging en met dezelfde passie 
als waarmee de minister dit heeft verdedigd. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Van Rooijen. Wenst een van de andere 
leden nog een stemverklaring af te leggen? Dat is niet het 
geval. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt het wetsvoorstel. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van OPNL, 
GroenLinks-PvdA, de SGP, D66, het CDA, Volt, de PVV, de 
SP, de PvdD, de VVD, JA21, de ChristenUnie, BBB en 
50PLUS voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden 
van de fractie van FVD ertegen, zodat het is aanvaard. 

(Gejuich en applaus vanaf de publieke tribune) 

De voorzitter: 
Hiermee zijn we gekomen aan het einde van de vergadering. 
Ik dank alle leden, de minister, de medewerkers die deze 
vergadering mogelijk hebben gemaakt en de aanwezigen 
op de publieke tribune voor hun komst naar de Kamer. 
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